

“首购族”购车态度明朗：第一辆车就要SUV

作为国内销量最为火爆的级别车型而言，SUV依靠兼顾轿车操控性与大空间的优势成为消费者购车时的热衷之选。在市场井喷的初期，SUV车型大多以进口或合资的方式引入国内，因此也造成了其成本昂贵，市场零售价格普遍偏高的短板，而这也不乏选择“第一辆车”的消费者为之踌躇。

对于80后的“首购族”而言，他们虽然预算有限，但却不能妨碍他们追求年轻的生活方式，追求有车一族的态度与激情。他们选择一款汽车不仅是为了日常代步，更希望通过这款车来实现他们追求时尚与运动的态度。对于这样一群有态度的“首购族”而言，东风风行景逸X3通过越野套件的融入，为整车赋予了运动的激情。在全黑进气格栅与镀铬装饰条、车顶行李架的映衬下，景逸X3也为消费者呈现出年轻时尚的风格，迎合了80后“首购族”的购车态度。



景逸X3的车身尺寸达到4382×1828×1705毫米，轴距更长达2685毫米，打造出了专属于自己的“宽适”风格，

前后排乘客提供了舒适且宽敞的乘车体验。除此之外，景逸X3的行李厢容积接近800升，行李厢开口宽度超过1100毫

米，进深超过600毫米，大宗或者小件物品的放置获取取出相当轻松，小身材大空间的表现令整车性价比得以提升。

景逸X3还配备有中央扶手、真皮座椅等显著提升乘坐舒适性的配置，令“宽”和“适”都得到充分的体现。景逸X3的出现，以其丰富的产品内涵为消费者提供了更多选择的空间。

在动力系统方面，景逸X3搭载了一台型号为4A91的1.5升汽油发动机，其拥有88千瓦的最大输出功率以及143牛米的峰值扭矩。强大的动力数据有效的确保了景逸X3应付各种复杂路况，充沛的动力输出令这款定位于小型SUV的产品更具驾驶乐趣。此外，百公里综合工况油耗仅为6.3升的表现，不仅颠覆了人们对于SUV高油耗的传统认知，更对传统经济型轿车发起了冲击，为消费者呈现了一款经济的小型SUV。由此可见，景逸X3作为“首购族”的选购车型而言，极具市场竞争力。

WEEKLY
今日聊城

幸福三居七夕特惠 首付3.5万礼献全城

浪漫七夕节即将来临，给爱人最好的礼物莫过于送她一生在一起的庄严承诺，送她一个一世同相守的幸福之家。恒大名都二期幸福居浪漫来袭。89平方米阳光两室，96㎡幸福三居瞩目登场，超值低首付仅需3.5万起，心动价5980元/平方米起，再送1500元/平方米全屋精装，史无前例的超值钜惠助力全城有情人终成眷属。

首付3.5万起 七夕“价”给你

恒大名都即将发售的二期幸福居与以往的户型相比有了更大的突破：在全屋奢华精装、满园名贵绿植的陪伴下，更有超醇熟的社区配套和金牌户型，以及超值的总价！不仅如此，幸福居二期小户特惠更给力，首付3.5万起抢先预约89平方米阳光两室、96平方米幸福三居，心动价5980元/平方米起，还有1500元/平方米满屋豪装相赠！如此难得的置业良机，如此诱人的湖景好房，不只是在聊城、在全国楼市中也不会多见。伴随幸福居二期特惠发售的到来，您和爱人的成家梦想即将真真切切的变为现实！

国际航母配套 生态人居豪邸

作为聊城1号观邸，恒大名都的社区环境、建筑风格、景观特色一直是聊城市典范力作。森林舞蹈广场，让业主在天然绿色氧吧中放松心情；24小时精品生活超市，随时为您提供生活所需；24小时银行网点、药店，让生活贴心更安心；特色小吃汇聚一堂，不出家门享美食；5200平方米皇家会所让您与家人朋友分享精彩生活。恒大名都倾情奉献七大品质配套，致力在这片生态家园中铸造一座城市，把繁华和便捷带到业主身边。恒大名都位于聊城市留园南路与湖南路交叉口向南100米，恭临各位品鉴！

感恩由您 业主生日会浓情启幕

恒大名都业主生日会将在8月3日浓情启幕，届时将特别邀请优秀的糕点大师为业主制作精美生日蛋糕，与家人一起DIY自己的生日蛋糕，还有精美礼品献给过生日的您！如果情侣结伴而来，还可以收到七夕大礼包一份，赶快来恒大名都参加吧！

4820元/平米 在市中心安个家

——伟业·中华御苑回迁区的商品房隆重推出，仅59套，先到先得

在经济持续发展的当下，人们对于家的定义，越显不同。家，不应只是工作之后的休憩场；也不应只是柴米油盐酱醋茶的平淡与琐碎，而应该是另一种缤纷都市生活的新起点，是更多多姿多彩生活的开始。而满足于此的“家”，非城市中心住宅莫属。但城市中心住宅的价格却也越走越高，成为人们的“不能承受之重”。面对这种情况，为满足城市青年的理想居住愿望，伟业·中华御苑在今夏推出59套回迁区的商品房，以4820元/平米的超低价格，谨献给聊城最富有热情的生活家！

“4”字开头，超乎想象的低

聊城繁华中心，4820元/平米的超低价格，极具震撼力，让更多水城百姓在市中心置业的机会，让城市青年避免因高房价而徘徊在市中心之外。此次，伟业·中华御苑推出59套回迁区的商品房，均是100-110平方米的实用三房户型。虽然在前期规划中属于回迁区，但无论施工团队、设计规划还是后期物业服务，均与项目其他商品房一样。同时，此次推出的这59套超低价格的回迁区的商

品房，均走正常销售手续，可按按揭，并办理房产证，消费者完全不必有后顾之忧。

占城中心，典藏名校学区

伟业·中华御苑一直坚信“教育是孩子头等大事”，携手水城名校，在小区内部引入北顺小学北校区（新星小学），并与外部的水城中学、东昌中学、聊城三中，构筑一站式优质教育体系，让这里的教育更胜人一筹。以实际的教育配套资源，践行和回应着当下家长父辈的头等心声“一切都是为了孩子”，让您的孩子成长第一步就领先于人，很有可能小小一步，将来会迈进一大步。

雄踞中央，尊享成熟配套

伟业·中华御苑位于聊城市中心，周边商业气氛浓厚、医疗、金融等生活配套齐全。五星百货、金鼎商厦环伺周边；市医院、市妇幼保健院等近在咫尺；浦发银行、恒丰银行等就在身边，让您所有的生活、购物、金融、医疗、教育等需求，出了家门就能够享受得到，成就“市中心品质生活典范”。（杨淑君）

“恒大杯”才艺表演大赛精彩落幕，业主生日会感恩启幕

激情盛夏，才艺表演乐开怀。7月26日—7月27日，恒大名都特意为

小朋友准备的“恒大杯”才艺表演赛完美落幕。当时，宽敞明亮的恒大名

都售楼部花团锦簇、歌声飘扬。奢华的五星级皇家会所让小演员们的高雅气质得到了充分的演绎，为水城儿童描绘出多姿多彩、幸福快乐的童年。

8月2日—8月3日聊城恒大名都将在五星业主会所举办业主生日会，邀请寿星们一起参加这盛大的生日庆典，一起度过一个令人难忘的生日庆典。

生日，是属于每个人的特殊日子。在这属于自己的特殊幸福时刻当然要特殊的人们一起度过。都说远亲不如近邻，能与自己邻居一起过集体生日，相信也是非常温馨的一幕。

本次活动，恒大城将特别邀请优秀的糕点大师为业主制作精美生日蛋糕，美味与视觉共享，现场还可以与家人一起DIY自己的生日蛋糕，现场温馨布置，情意融融，还有精美礼品献给过生日的您！如果情侣结伴而来，还可以收到恒大名都为您提供的七夕大礼包一份，赶快来恒大名都参加吧！

据悉，恒大名都二期幸福居全城发售中，89平方米阳光两室、96平方米幸福三居瞩目登场，心动价5980元/平方米，首付低至3.5万起，再送1500元/平方米全屋精装！超值钜惠，即买即赚，快来抢房吧！



东风 风行

钜惠

你的第一 非我莫属

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎



8月2日—3日
当代国际广场
为爱而来！

6.99万起

聊城市众诚汽车销售有限公司

销售热线：0635-5088877 24小时服务热线：0635-2998222
地址：聊城市开发区泰山路与滦河路交界处（永润汽车园）内